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ZP RÁVY

4. vědecká konference Ústřední vojenské nemocnice

Ve dnech 21. a 22. 10. 1969 Se konala v Praze
4. vědecká konference Ústřední vojenské nemocnice.
Vědecká rada a velitelství ústavu svěřily zajištění
odborně náplně konference kolektivu anesteziologic-
kěho a resuscitačního oddělení. Pracovníci oddělení
Se přihlásili k této odpovědné práci při příležitosti
dvacetiletěho trvání svého pracoviště. Zpracovalı
velké množství dokumentačního materiálu, aby moh-
li předložit statistické přehledy čínnosti oddělení a
poukázat na šíři a rozsah spolupráce s klinickymı
obory operačními i neoperačními. Za výtvarné spo-
lupráce s. K. Patočky (ČSAF) a s. L. Slavíka [foto-
laboratoře ÚVN] byla připravena pro vědeckou kon-
ferencí výstava, která znázornila rozsáhlý objem čin;
nosti oddělení. Vedle grafů a statistických údaju
byly předvedeny doklady o výzkumné práci klinické
i experimentální, byla doložena práce výuková a spo-
lupráce při vývoji přístrojů a pomůcek pro aneste-
ziologií a resuscitaci s výrobními závody, s minister-
Stvem národní obrany a s ministerstvem zdravot-
nictví.

Na konferenci byly předneseny práce těměř všech
příslušníků oddělení. Lze je rozdělit do tří skupin.
Po zahájení konference náčelníkem ÚVN s. genpor.
dr. Fr. Englem se prvá skupina sdělení Zabývala
uplynulým obdobím dvaceti let. Druhá skupina před-
nášek přinesla výsledky klinického výzkumu pra-

covníků oddělení a spolupracujících oddělení a sou-
hrn pracovních Zkušenosti. Třetí skupina prací
osvětlila rozsah experimentální činnosti oddělení,
převážně ve skupině výzkumu zdravotnické ochrany
proti Zbranim hromadného ničení. Zde se podílela
svým příspěvkem též katedra toxikologie VLVDÚ a
spolupracující skupina výzkumného ústavu trauma-
tologického v Brně.

Odbornou část konference doplnili pracovníci trans-
fúzního oddělení ÚVN.

Závěrečná část konference, která byla současně
pracovní konferencí ČS. společností anesteziologie a
resuscitace, byla vě-nována volným sdělením členů
Společnosti.

4. vědecká konference ÚVN byla dokladem šíře
pracovní náplně a problematiky současně anestezio-
logie a resuscitace. Znamená mezník v práci aneste-
Ziologíckěho a resuscitačního oddělení a současné
je Z' podnětem k dalšímu soustavněmu budování obo-
ru v souladu S vývojem oboru v zahraničí. V roce
1970 se bude v Praze konat III. Evropský anestezio-
logický kongres, který bude mimořádnou příležitostí
k uplatnění nových poznatků, k bohaté výměně zku-
šeností a impulsem k urychleněmu budování aneste-
ziologíckě a resuscitační služby u nás.
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